|ke r[jim’r_e

T




Maatvoering: 762 x 750 mm

913 - Glasmaat

<aydaig>

<Breedte>

878

890

896

762 - Gatmaat Breedte

750 - Gatmaat Diepte

PRTS ST PARTS ST

T [ [ g s
T w o3

1 Ehaneel Douglas lessenaars 4 RVS 5x70 bolkop

T acrverond Lessenorsek o T Nokpronel Kl (s AL

i Dous oger 555120 2 [oekprofel 9mm tiggers

18 houtschroef 5x120 6 RVS 5x70 bolkop.

T aipanest Dougs lsseaarsspiege v )

7 Jhouschrod 60 3 25

7 Jopegubber lggers T Kt migden Gomm RAL

2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20

T vortege profel P wa

& [Houschoo 450 2 [endscnote Zhant oo AL

T Jomsse T {Endschoie Midden Hoog RAL

7 [casione i e

1 | Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Rechts

TS [T o T Iwssovosoas

0

Gewicht totaal inclusief beglazing = 51 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x750

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘

Maatvoering: 762 x 1000 mm

1164 - Glasmaat

275

<aydaig>

<Breedte>

878

890

896

762 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST

1 ‘Muurhalk 1 | (dekprofiel 58 mm
4 E 14%6.3

1 Zipanee! Douglas lessenaars ) RVS 5x70 bokop

1 | Douglas ligger sxt20 2 | Afdekprofiel S8mm Liggers

15 houtschroef 5x1. s RVS 5:70 bokop

[ houtschroef 6x140 3 25mm

P Oplegrubber agers T [t miden Gomm RAL

2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS MEx20

T Montage profiel 2 RAL

3 Houtschroef 450 2 Eindschotje Zikant Hoog RAL

T Ges 55.2 1 Eindschotje Midden Hoog RAL

2 Geasblole ' Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links

1 Hoeklin 30x40x2 RAL 1 Ein Rech:

1 Hioekproie 58 X T I sovosoas

T

Gewicht totaal inclusief beglazing =~ 62 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 762 x

1415 - Glasmaat

1250 mm

<aydaig>

A—d

|
|
|
|
|
|
A

<Breedte>

878

890

896

762 - Gatmaat Breedte

1250 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST
1 Tm 1 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
@mw 58140 4 [Afdchtingsring 14%6.3
1 Zipane| Dougas lessenaars ) RVS 5x70 bokep
1 Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofiel Kkt Lessenaarsdak RAL
1 S8x120 2 [Afdekprofiel 58mm Liggers
1 houtschroef 5x120 10 RVS 5x70 bokep
1 Zipanes! Dougas 10 1963
) Houtschroef 6x140 3
> Opegrubber Liggers T Xl midden Gomm RAL
2 Oplegrubber 2 Profieschroef RVS M&x20
) Montage profiel 2 RAL
3 Houtschroe 4x50 2 Eindschotje Zikant Hoog RAL
1 Gass5.2 T Eindschotie Midden Hoog RAL
2 Gasbiokje 1 Eindschotie Lessenaarsdak RAL Links
1 Hoekin 30x402 RAL 1 Eindschotie Lessenaarsdak RAL Rechts
1 [Afdekprofiel 53 Gk douglas nok 4 RVS Schroefd.5:25
) o
Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 72 kg ‘
= Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1250
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘

Maatvoering: 762 x

319

1500 mm

1666 - Glasmaat

<aydaig>

<Breedte>

878

890

896

762 - Gatmaat Breedte

1500 - Gatmaat Diepte

PARTS ST PARTS ST

1 I 1 | 58 mm
| 4 Af 14x6.3

1 Zipaneet T [wss0boe

T ichterwand Lesencrsdok oo T [Nokprote KN ek L

T [oouges gger S0 2| ocgrofel Somm iggers

18 houtschroef 5x120 12 RVS 5x70 bolkop

——— e T iasmssmiaT

T Jhousehrod 610 3 25mm

7 Jopeanbber lgges T [t miden 60mm RAL

2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20

T [votoge proel 2 o

& oo 450 2 [endschote Ziant oog AL

T Joessa i Hoog RAL

T [casione T {Endschoie Lessenorsdok RAL ks

1 oo 507072 RAL T [Endschotie Lesenaorsdok RAL Rechts

1 Nsorons 58 x T IR sovoseas

1

Gewicht totaal inclusief beglazing = 83 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1500

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 1250 x 750 mm

913 - Glasmaat

<aydaig>

A

e

<Breedte>

1366

1378

1384

1250 - Gatmaat Breedte

750 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS ST

1 ‘Muurha\k 1 | fdekprofiel 58 mm
5 E 163

T Zipanee! Dougias fessenaars 5 RVS 5670 bokop

T [oougs oger w20 2 [Atéekprofel o Liggers

i houtschroet 5120 5 RVS 570 bokop

T Zipaneel Dougis lessenaars spiegel 3 1963

f) outschroet 6x140 3 25mm

? Opieqrubber Ligsers T Xt micden Gomm RAL

2 Oplegrubber 2 Profieschroef RVS M6:20

1 Montage profil 2 RAL

3 Houtschroef 4650 2 Eindschote Zikant Hoog RAL

T s 55.2 1 Eindschotie Midden Hoog RAL

> Gasbloke 1 Encschotie ks

T okl 30x40:2 RAL 1 Endschate Rechts

T [Afdekprofiel 58 ok, 4 [RVS Schroef4 8x25

1

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 70 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1250x750

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘

Maatvoering: 1250 x 1000 mm

1164 - Glasmaat

275

<aydaig>

>
Y A | |

<Breedte>

1366

1378

1384

1250 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LT AT L

PR e T eelrate 5o
[— s 63

T Tzipance owgs s 5 s soobokop

T Ticherwand Lesencasdok oo T INoterone Kk Issensemaa L

1 Joouges igger 55020 27— [Ackprotel somm tggers

18 houtschroef 5x120 8 RVS 5x70 bolk

T [7ipanest bougis s el s [Naungsng 1963

T Trouscost 6110 3 2

7 [opequbber loges ©

2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20

T [vonage prtel P

¢ Jousvoet 460 2 enascote 2pnt oog L

T Jonese 1 {Endshae Midon Hoog RAL

7 [casloke : s

T st soma 1| Endschate Lesensondak RAL Retis

T [eoroness ok T [ws sehosneas

T

Gewicht totaal inclusief beglazing = 84 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1250x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 1750 x 750 mm

913 - Glasmaat

T
I
I
wn 3 ‘
3 2 |
g |
v
|
I
<Breedte>
)
i
o —
&
%_‘ 1866
866
1878
1884
L 1750 - Gatmaat Breedte PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk 1 aekororel 58 mm
lichtstraat s8x140 7 1063
T Zipancel Dougls lessenaars 7 RVS 5670 bokop
T Achterwand Lessenaarscek Dougt T Nokprofe Kidjst Lessenaarscak RAL
T | Douglas ligger sext20 2 [Afdekprofiel 58mm Liggers
P 18 houtschroef 5x120 6 RVS 5x70 bokk
=4 1 Zipanee! Doughs lessenaars spiegel 3 Afdchtingsring 14x6.3
Q2 4 houtschroef 6x140 3 25mm
o 2 Oplegrubber Liggers T
s 2 Oplegrubber 2 Profielschroet RVS MEx20
s 1 Montage profiel 2
£ P —
& 1 Ges 55.2 1 Eindschot Midden Hoog RAL
. 2 Glasblokie 1 RAL ks
2 1 okl 30w10x2 RAL 1 RAL Rechts
N 1 Aidekpronel ok 4 RS Schroef4 8x25
1
Gewicht totaal inclusief beglazing = 91 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1750x750
[
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 1750 x 1000 mm
1164 - Glasmaat
A
9
o)
k=t
o
v

275

pS
44N N

<Breedte>

1866

1878

1884

1750 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LT PARTS LT

T T m AGeRprorer 58
7 1563

T Bipaneel 7 [wssmmke

T Achtervond Lessenorsdok Do T Nolgronel it

1 Dougls gge 554120 [ elprofel Somm lggers

15 [houtschroet 56120 5 [rssaoboker

T [z oo 5 [Aiachingsg 1963

T outschvod 63140 3 25em

b Oplegruber tiggers ! Gomm RAL

2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20

1 Wortage profel 2 wa

s Houtscroet 650 2 o

1 Gasss2 T Endschote Maden Hoog FAL

p Gasione i Endschote essenzarsdak RAL ks

T ookl 308402 RAL 0 Eindschoti Lessensarsdok RAL Redits

1 iGerofl 58 Iessenaarsdak g ok T s semoetemas

1

Gewicht totaal inclusief beglazing = 107 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1750x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 1750 x 750 mm

913 - Glasmaat

>
NN R |

n A
8 2
S
v
<Breedte>
«
n
o~ o
)
750 2366
866
2378
2384
2250 - Gatmaat Breedte PARTS ST PARTS LIST
1 ‘Mu balk 1 | idekprofiel 58 mm.
B e 16,3
T [Ziponcel Douges iessenanrs 5 RS 570 bokop
1 Achterwand L dak Dougl 1 Nokprofiel Kilist L ek RAL
1 Dougas ligger 56120 2 [Afdekprofiel 56mm Liggers
o 1 outschroet 56120 6 RVS 570 bokop
2 1 Zipanee! Doughs lessenaars spiegel 6 1563
2 4 houtschroef 6x140 3 2.5mm
o 2 Oplegrubber Liggers 1 [ KISt midden 6omm RAL
" 2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20
4 T Montage profel 2 RAL
E T— : .m
3 1 Gas 5.2 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
. 2 Gasbioke 1 Eindschotie L Gk
2 1 Hockli 30402 RAL 1 Eindschotie Rechts
Q2 T Hidepronel ok T [Wsscosteas
1
Gewicht totaal inclusief beglazing =~ 111 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2250x750
8
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 1750 x 750 mm
1164 - Glasmaat
A
=)
I}
2
T
v

>
N

<Breedte>

2366

2378

2384

2250 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST

T Muurbalk 1 S6mm
lichtstraat sex140 9 Afichtingsring 14x6.3

T Zipaneel Dougls lessenaars 5 RS 5370 bokop

1 Achtervand ok Doug T Nokprofiel Kidyst | G RAL

[l | Douglas ligger sext20 2  Afdekprofiel 58mm Liggers

18 houtschroef 5x120 8 RVS 5x70 bolkop.

T Zipaneel Dougis lessenaars spiegel 5 [Afdichtingsring 19x6.3

) houtschroef 6x140 3 Beglazngsrubber 2.5mm

T o i ks i o AT

2 |Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20

) Montage profel 2 RAL

3 Houtschroef 650 2 Eindschotje Zijant Hoog RAL

1 Gas 55.2 1 Hoog RAL

2 Glasblo 1 Ein RAL Uinks

1 [ Hoeklijn 30x40x2 RAL 1 Rechts

1 Afdekprone ok ) RVS Schroef 8x25

T Beglazingsrbber 9mm

Gewicht totaal inclusief beglazing = 130 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2250x1000
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Dit is Pext:

Kl

Duurzaam aluminium

Kl

Compleet pakket, eenvoudig te monteren

Kl

Volledig voorbereid en op maat

Kl

Nederlands fabricaat van hoge kwaliteit

Kl

Duurzaam, solide en onderhoudsarm

Kl

Maatwerk mogelijk

Kl

Uitstekende service

PEXT

Pext b.v.
Beurtvaart 17

9101 RB Dokkum
0519 - 25 20 90

confact@pext.nl
www.pext.nl

Scan de QR-code
voor meer informatie en prijzen

Druk- en typefouten voorbehouden. Afbeeldingen kunnen afwijken. © Pext b.v. 2024

Versie 2024.01



